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Матеріали 80-го наукового медичного конгресу студентів та молодих вчених: «Медицина XXI 
сторіччя» присвячені актуальним проблемам к онічної, теоретичної та профілактичної медицини, 
стоматології та фармації.
Розглянуті підходи до наукового обгрунтування, діагностики, лікування та профілактики 
захворювань, науково-методичні питання вивчення впливу факторів довкілля на населення, актуальні 
проблеми стоматології та фармаїрі .V донному виданні представлені результати власних 
досліджень студентів та співробітників ДИМУ та інших вищих навчай,них заходів України, що 
п/шцюють в даних напрямах
Збірник розрахований на наукових дослідників викладачів вищої школи, аспірантів, магістрантів, 
студентів. Матеріали доповідей та повідомлень, ум іііієні в збірнику, друкуються мовою оригіналу. За 
зміст тез несуть відповідальність автори та нау кові керівники
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Актуальність: Аддикції серед молоді -  достатньо поширена проблема. Кожна країна світу 
стикається з цією проблемою на власному досвіді. Україну проблема зловживання не оминула також. 
За даними ВОЗ в наша країна посідає 3 місце зі зловживання спиртними напоями, а по смертності від 
вживання алкоголю ми другі. Що до паління тютюну, то 40% населення України -  активно курить. 
Такі данні свідчать про актуальність цієї проблеми в сучасному суспільстві, а враховуючи той факт, 
що майже усі соціальні верстви населення можуть вдатися до аддикції, то ця проблема заслуговує на 
вивчення.

Мета: виявити основні пре диктори, що сприяють розвитку залежності у студентів медичних 
ВНЗ, та сформувати типаж найбільш схильного до аддикції студента-медика.

Матеріал та методи: нами було обстежено 94 студентів-медиків обох статей за допомогою 
наступних методик: АІсоЬої ГІзе Оізогсіег ІпсііГісаІіоп Тезі, ТаЬасоо ІІзе Оізогсіег ІпсііГісаІіоп Тезі, 
СапаЬіз ГІзе ІЗізогсіег ІпсііГісаІіоп Тезі, а також, включені питання про соціальне життя студентів.

Результати: За даними тестів алкоголь не вживають або знаходяться на помірному рівні 
73.4% зловживають в надмірній кількості -  23.5% група зі зловживанням близьким до залежності 
3.1% залежні 0%. Що стосується канабіоїдів то маємо наступне: не вживають марихуану, чи 
вживали 1-2 рази у житті 87.2% вживають в надмірній кількості 9.6% зловжинання близьке до 
залежності мають 3.2% - залежні - 0% респондентів. А в опитуванні на вживання тютюну ми 
отримали наступні показники: ніколи не палили або палили 1-2 рази 50%,час від часу зловживають 
-  8.6% знаходяться у групі зловживання близького до залежності - 9.4% залежні - 30,9 %,

Висновки: Отже проаналізувавши отримані данні ми змогли отримати наступне, студеній 
медки в середньому схильні до зловживання психоактивними речовинами. На це впливають багато 
чинників, серед яких умови життя студентів (ті хто проживають самостійно частіше вдаються до 
вживання різноманітних наркотичних речовин), ставлення до навчання зайнятість у різноманітних 
гуртках секціях чи активна участь у житті університету і було виявлено закономірність, що активні 
студенти майже в три рази менше вживають психоактивні речовини. Також на рівні з соціальними 
факторами, ми підтвердили, що значну роль у формуванні аддикції відіграють біологічні і 
психологічні особливості. Тому ми можемо сформувати наступний типаж студента схильного до 
розвитку аддикції це хлопці віком 20+/- роки, які проживають самостійно, або в гуртожитку не 
задіяні у активному житті університету чи поза університетській діяльності.
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